Beste Freunde Lssungen Deutsch - Biologie

Losungen zu Aufgabe 1 (Das Korper-Quiz)

Der Kopf eines Menschen wiegt ca. 10 Kilogramm.
Die Ohren haben nie Pause — sie funktionieren auch im Schlaf. X
Ein Kind hat so viele Halswirbel wie eine Giraffe: exakt sieben. X
Der Riicken ist wie ein Lineal. X
Alle Menschen haben 36 Zahne. X
Der Mensch braucht die Arme zum Gehen.

Die Hand eines Mannes misst maximal 32,3 cm.

Der Fup ist so lang wie der Unterarm (ohne Hand).

Der Bauch ist intelligent und kommuniziert direkt mit dem Kopf.
Ein Bein hat mehr Knochen als eine Hand. X
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Erklarungen zu den Losungen (kdnnen auch in der Muttersprache gegeben werden)

1: Falsch! Der Kopf eines Erwachsenen wiegt etwa 4 — 6 Kilogramm.

2: Stimmt genau! Wir horen auch im Schlaf — au3er wir verstopfen uns die Ohren.

3: Exakt! Fast alle Saugetiere haben sieben Halswirbel, auch Mause, Léwen oder Hunde.

4: Nein! Unser Riicken ist wie ein ,,S“— mit einem geraden Riicken konnten wir nicht gehen oder sitzen.
Versuchen Sie es in der Klasse...

5: Leider nicht richtig! Die meisten Menschen haben 28 — 32 Zahne.

6: Richtig. Wir brauchen die Arme zum Balancieren.

7: Das ist tatsachlich wahr — denn so steht es im Guiness-Buch der Rekorde! Ubrigens, die gropte Hand

einer Frau misst ,,nur” 25,5 cm.

8: Fast immer richtig! Lassen Sie lhre Schiilerinnen und Schiiler messen!

9: Das ist korrekt! Unser Bauch kommuniziert mit iber 200 Millionen Nervenzellen mit dem Gehirn. Man

nennt den Bauch mittlerweile ,,unser zweites Gehirn“.

10: Total falsch! Eine Hand hat 27 Knochen, ein Bein (ohne Fup) nur vier.
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